





ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಸುದ್ದಿ

ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಉಪಯುಕ್ತವಾದ ಹಣಕಾಸು ಸಲಹೆ ನೀಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಉಪಯುಕ್ತವಾದ ಹಣಕಾಸು ಸಲಹೆ ನೀಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ...

ಸಿಕ್ಕಿಂ: ಪ್ರವಾಹದಲ್ಲಿ ಸಾವಿನ ಸಂಖ್ಯೆ 25ಕ್ಕೆ ಏರಿಕೆ
ಗ್ಯಾಂಗ್‌ಟೋಕ್: ಸಿಕ್ಕಿಂ ಟೀಸ್ಟಾ ನದಿಯಲ್ಲಿ ಕೃಷ್ಣ ಪ್ರವಾಹ ಉಂಟಾಗಿ ಮತ್ಸ್ಯವನ ಸಂಖ್ಯೆ 25ಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ.

ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಎರಡು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೀವ್ರವಾದ ನಿವಾರಣೆ: ಅಮಿತ್ ಷಾ
ನವದೆಹಲಿ: ಎರಡು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೀವ್ರವಾದ ನಿವಾರಣೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ದೇಶದಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿವಾರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶದ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ದೂರು
ನವದೆಹಲಿ: ಚುನಾವಣೆ ನಡವಳಿಯ ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿನ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಸರುಗಳು ಎರಡು ಕಡೆ ನಮೂದಾಗಿವೆ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ದೂರು ನೀಡಿದೆ.

ರಾಜಧಾನಿಯಲ್ಲಿ ಕುಸಿದ ವಾಯು ಗುಣಮಟ್ಟ
ನವದೆಹಲಿ: ರಾಜಧಾನಿಯಲ್ಲಿ ವಾಯು ಗುಣಮಟ್ಟ ಕುಸಿದಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಹೋಟೆಲ್ ಹಾಗೂ ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್‌ಗಳು ಕಲ್ಟಿವೇಷನ್ ಬಳಸುವಂತೆ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹಂಗಾಮಿ ಕುಲಪತಿಗಳ ಭತ್ಯೆ ತಡೆದ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್
ನವದೆಹಲಿ: ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದ ಸರ್ಕಾರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳಿಗೆ ನೂತನವಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡ ಹಂಗಾಮಿ ಕುಲಪತಿಗಳ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಡೆಹಿಡಿದಿದೆ.

ಅರ್ಧ ಗಂಟೆ ಅಕ್ರಮ ಬಂಧನಕ್ಕಾಗಿ 50 ಸಾವಿರ ರೂ. ಪರಿಹಾರ
ನವದೆಹಲಿ: ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬನನ್ನು ಅರ್ಧ ಗಂಟೆಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ನಗರ ಠಾಣೆಯ ಲಾಕಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಇರಿಸಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ 50 ಸಾವಿರ ರೂ. ದಂಡ ಪಾವತಿಸುವಂತೆ ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಭಾರತದಲ್ಲಿ ರಾಯಭಾರಿಗಳನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿದ ಕೆನಡಾ
ಟೊರಾಂಟೋ: ಭಾರತದಲ್ಲಿ ನವದೆಹಲಿಯ ಹೊರಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ತನ್ನ ಬಹುತೇಕ ರಾಯಭಾರಿಗಳನ್ನು ಕೆನಡಾ ವಾಪಸ್ ಕರೆಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಹಣಕಾಸು ಮಸೂದೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ
ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ 7 ಸದಸ್ಯರ ಪೀಠ
ನವದೆಹಲಿ: ಆಧಾರ್ ರೀತಿಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಹಣಕಾಸು ಮಸೂದೆಗಳಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದೇ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಏಳು ಸದಸ್ಯರ ಪೀಠ ರಚಿಸುವುದಾಗಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೂಜಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ : ಡಿಕೆ ಶಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.6 - ಕರ್ನಾಟಕದ ಸೂಜಿ ಮತ್ತು ಕತ್ತರಿ ತಯಾರಿಸಬಹುದು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೂಜಿಯಿಂದ ಹೊಲಿಯುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಕತ್ತರಿಯಿಂದ ಕತ್ತರಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಘೋಷಿಸಿದರು.

ಪರಿಶಿಷ್ಟರ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಏಳಿಗೆಗೆ ಶ್ರಮಿಸಲು ಕರೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.6 - ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗದವರ ಸರ್ವ ತೋಮುಖ ಏಳಿಗೆಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಂ.ವಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಕಾಲೇಜು ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳು, ಗರ್ಭಿಣಿಯರು ಹಾಗೂ ತಾಯಂದಿರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಕಳಪೆ ಆಹಾರವನ್ನು ನೀಡದೇ ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಪೌಷ್ಟಿಕತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಬದಲಾಗಿ ಬೆಲೆವನ್ನು ನೀಡಬೇಕು ಎಂದರು.

ಶಿವಮೊಗ್ಗದಲ್ಲಿ ದೌರ್ಜನ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಗಾದವರ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕರಣ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 6 - ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ರಾಗಿಗುಡ್ಡ ಘಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮತಾಧರತೆ ವರ್ತನ ಮಾಡುವವರ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ದೌರ್ಜನ್ಯಕ್ಕೊಳಗಾದವರ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿ.ಟಿ. ರವಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಬಿಜೆಪಿ ನಕಲಿ ಹಿಂದುಗಳು ಎಂಬ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಗೆ ತಿರುಗೇಟು ನೀಡಿದ ಅವರು, ಹೌದು, ನಾವು ನಕಲಿ ಹಿಂದುಗಳು ಅದಕ್ಕೆ ತಿಲಕ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ನೀಡಿ ದಂತಾಗಿ ದ. ಇವರಿಗೆ ಆಗಲ್ವ ಎಂದು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರು. ಸಚಿವರ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಗೆ ಆಕ್ಷೇಪ: ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಘಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವರು ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಂದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹೊಸ ಬಾರ್‌ಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಇಲ್ಲ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗಿನ) ಸುಮಾರು 30 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಳೆಹಾನಿ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. 42 ಲಕ್ಷ ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ಶೇ. 52 ರಷ್ಟು ಬೆಳೆ ಹಾನಿಯಾಗಿದೆ. ಕೃಷ್ಣಾ ಮೇಲ್ದಂಡೆ ಹಾಗೂ ನಾರಾಯಣಪುರ ಜಲಾಶಯಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ಕಾವೇರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರ ಜಲಾಶಯ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ನೀರಿಲ್ಲ.

ಬಿಜೆಪಿ - ಜೆಡಿಎಸ್ ಶಾಸಕರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬಾಗಿಲು ತಟ್ಟುತ್ತಿದ್ದಾರೆ : ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.6 - ಜೆಡಿಎಸ್ ಎನ್‌ಡಿಎ ಕೂಟ ಸೇರಿರುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್ ಕೆಲವು ಶಾಸಕರು ನಮ್ಮ ಪಕ್ಷದ ಬಾಗಿಲು ತಟ್ಟುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹೇಳಿದರು.

ಅಕ್ರಮ ಸಂಬಂಧ : ಪತ್ನಿಗೆ ಜೀವನಾಂಶ ನಿರಾಕರಿಸಿದ ಹೈಕೋರ್ಟ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 6 - ಅಕ್ರಮ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು. ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿರುವ ಪತ್ನಿ ಗಂಡನಿಂದ ಅಲ್ಲದೇ, ತನ್ನ ಗಂಡನೂ ಜೀವನಾಂಶ ಕೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದು ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನೀಡಿದ ಇತ್ತೀಚಿನ ತೀರ್ಪಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವೀರಶೈವ ಅಧಿವೇಶನ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗಿನ) ಭಾಷೆ, ಸಮಾಜದ ವರನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ತೆಗೆದು ಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿದೆ. ಬಸವಣ್ಣನವರ ಪ್ರೇರಣೆ ಪಡೆದು ಆಡಳಿತ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಯಾರನ್ನೂ ಕಡೆಗಣಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದರು. ಜಾತಿ ಗಣಿತ ಬಹಿರಂಗ ಕುರಿತಂತೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಖಂಡೆ, ಈ ಕುರಿತು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆಯಾಗಿದ್ದು, ಅಲ್ಲಿಯೇ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಬಾಹುಜಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಮಿಟೆಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ

Advertisement for Bahujee Co-operative Bank Limited, Davanagere. Includes details about shares, interest rates, and contact information.

ಇಂದು 6ನೇ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಜನಾಂದೋಲನ

ಬಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿದ ಭರವಸೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸುವಲ್ಲಿ ಹಿಂದೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ಕೂಡಲೇ ಕೊಟ್ಟ ಭರವಸೆ ಈಡೇರಿಸಿ ಜನರ ನೈಜ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಬೇಕು ಎಂದು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೆಚ್. ಜಿ. ಉಮೇಶ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಮಹಮ್ಮದ್ ಭಾಷಾ ಜಗಳೂರು, ಮಹಮ್ಮದ್ ರಫೀಕ್ ಚೆನ್ನಂಗಿ, ಟಿ. ಎಚ್. ನಾಗರಾಜ್ ಪರಿಹರ, ಚಂದ್ರು, ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಬಸವ ರಾಜ, ಮಹೇಶ್, ಸರೋಜ, ಅಜೀಜ್, ಶೇಖರ ನಾಯಕ, ಕುಮಾರ ನಾಯಕ, ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಜಯಪ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಪ್ರತಿಭಾ ಕಾರಂಜಿ ಮಕ್ಕಳ ಹಬ್ಬವಾಗಲಿ

ಕುಂಬಳೂರು: ಕ್ಲಬ್ಸ್ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರತಿಭಾ ಕಾರಂಜಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಇಒ ಹನುಮಂತಪ್ಪ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ. 6- ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭಾ ಕಾರಂಜಿ ಹಾಗೂ ಕಲಾ ಕಾರಂಜಿ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಹಬ್ಬವಾಗಲಿ ಎಂದು ಬಿಇಒ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಗುರುವಾರ ಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ಬಸವ ಗುರುಕುಲ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕುಂಬಳೂರು ಕ್ಲಬ್ಸ್ ಮಟ್ಟದ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳ ಪ್ರತಿಭಾ ಕಾರಂಜಿ ಹಾಗೂ ಕಲಾಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಕ್ಕಳ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಪರಿಧಾನವಾಗಿದ್ದು, ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಬೆಳೆಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮೂಲಕ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾದೇವಿ ಎಂ.ಹೆಚ್. ಶಿವರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ನಾವು ಓದುವಾಗ ಈ ರೀತಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಇಷ್ಟಾಯ್ದು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಈಗಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪರಿಧಾನವಾಗಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದು ಕೊಂಡು ದೇಶದ ಉತ್ತಮ ಪ್ರಜೆಗಳಾಗಿ ಬೆಳೆಯಬೇಕೆಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಬಸವ ಗುರುಕುಲ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಳೇಮನಿ ಶಂಭುಲಿಂಗಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಹಿರಿಯ ರಾಜ್ ಕೆ. ತೀರ್ಥಪ್ಪ, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರೂ, ಸ.ಓ.ಪಾ., ಶಾಲೆಯ ಎನ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಹೆಚ್. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಎನ್‌ಬಿಇಂ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ದಂಡಿ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಅಭಿನಂದಿಸಲಾಯಿತು.

ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗೋಳ್ ಕಲ್ಲೆಶ್, ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿಜಯ ಚಿ.ವಿ.ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಸದಸ್ಯ ಎಸ್. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ಸಿಆರ್‌ಪಿಗಳಾದ ನಂಜುಂಡಪ್ಪ, ಎನ್.ಎನ್. ರೂಪಾ, ಸತೀಶ್, ಬಸವರಾಜಯ್ಯ, ಜಾಮಿಯಾ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಮಹಮದ್ ಇಲಿಯಾಹ್, ಶಿಕ್ಷಕ ಹೆಚ್. ಶಶಿಕುಮಾರ್, ಎನ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಹೆಚ್. ಶರಣ್ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಶರಣ್ ಸಂಗಮ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಬಿ.ಎಸ್. ಗುಂಡಣ್ಣನವರ್ ಈ ವೇಳೆ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಎಪಿಎಂಸಿ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಕೆಲಸಗಾರರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.6- ನಗರದ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಗಾಂಧಿ ಜಯಂತಿ ದಿನ ಎಪಿಎಂಸಿ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಕೆಲಸಗಾರರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಮಾಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೆಚ್. ಸಿ.ಎಂ. ರಾಣಿಯವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ

ಧ್ವರಂ. ಸೆ.15 ರಿಂದ ಎಪಿಎಂಸಿ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಆಂದೋಲನ, ಗಿಡ ನೆಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ. ತರಕಾರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಬಗ್ಗೆ ಜನರಿಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ವರ್ತಕರಾದ ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಿ ಬಸಪ್ಪ, ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹರಿಹರನಾಥ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಮಹೇಶ್, ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್, ಗಿರೀಶ್ ನಾಯ್ಕ್, ಗಣೇಶ್, ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಧನ್ಯಕುಮಾರ್, ರಾಜೇಶ್ವರಿ, ಮಾಲಾ ಗಂಗಾಧರ್ ಮತ್ತು ವರ್ತಕರಾದ ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಿ ಬಸಪ್ಪ, ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ದಯಾನಂದ, ಕಿರುವಾಡಿ ಸೋಮಣ್ಣ, ಜಾವಿದ್ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು : ಕರಾಟೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಅನುಧಿಕೃತ ತೀರ್ಪುಗಾರರು; ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ.6- ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆಯದ ತೀರ್ಪುಗಾರರನ್ನು ನೇಮಿಸಿಕೊಂಡು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜು ಕರಾಟೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಪ್ರತಿಭಟಿಸುತ್ತಿರುವುದಾಗಿ ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕರಾಟೆ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ತರಬೇತಿ ಹೊಂದಿ, ರಾಜ್ಯ ಕರಾಟೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತೀರ್ಪುಗಾರರನ್ನು ಕರೆಯಬೇಡಿ, ಅನುಧಿಕೃತ ತೀರ್ಪುಗಾರರನ್ನು ನೇಮಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಾರಣ ನಮಗೆ ಅನ್ಯಾಯವಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳೊ ಸೇರಿದಂತೆ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ,

ಅದನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿ ಇಂದು ಸ್ಪರ್ಧೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರಚಾರ ಪಡಿಸದೆ ತಮಗೆ ಬೇಕಾದ ತೀರಾಕಟಗಳನ್ನೂ ಹಾಗೂ ಅನುಧಿಕೃತ ತೀರ್ಪುಗಾರರನ್ನು ನೇಮಿಸಿಕೊಂಡು ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಡೆಸಿ, ರಾಜ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ತೆರಳಿದ

ಜೀರಂಗಜೇಬ್ ಮಾನಸಿಕತೆಯಿಂದ ಸೌಹಾರ್ದತೆ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಸಂಘಟನೆಗಳಾಗಿವೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಕೆಲ ಸಚಿವರು ಈ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅವಹೇಳನವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಖಂಡನಾರ್ಹ ಎಂದು.

ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸನಾತನ ಹಿಂದೂ ಧರ್ಮದ ನಿವಾರಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಮೈ ಮರೆಯದ ಹಿಂದೂಗಳನ್ನು ಬೆಡೆಯುತ್ತಾರೆ. ಇಂಥವರನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ಹಿಂದೂ ಸಂಘಟನೆಗಳ ನಿಜವಾದ ಹೋರಾಟ ಇಂದಿನಿಂದ ಆರಂಭವಾಗಬೇಕೆಂದು ಎಂದರು.

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ದಿನವಂತರಾವ್ ಚಾಧರ್, 33 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಇದೇ ದಿನದಂದು ರಾಮ ಮಂದಿರ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಎಂಟು ಜನ ಹುತಾತ್ಮರಾಗಿದ್ದರು. ತಮಗೊ ಸಹ ಗುಂಡೇಟು ಬಿದ್ದಿತ್ತು. ಇಂತಹ ತ್ಯಾಗ ಬಲಿದಾನಗಳ ಹೋರಾಟದಿಂದ ರಾಮ ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರಾಮ ಮಂದಿರಕ್ಕೆ ಹುತಾತ್ಮರಾದವರ ಕುಟುಂಬದವರು, ಗುಂಡೇಟಿನಿಂದ ಗಾಯಗೊಂಡವರು, ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡವರು ಹಾಗೂ ಹಿಂದೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ನೆರವಾದ ವಕೀಲರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಹೆಚ್ಚು ಏರಿಕೆ ಮರದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಂತ ರುದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಮಾರಂಭದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಾದ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಬಸವರಾಜ ನಾಯ್ಕ ಬೆಳ್ಳಿ ಪ್ರಕಾಶ್, ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯ ಸಚಿವರ ಡಾ. ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯೋಗಿಪ್ಪಾಮ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ.ಬಿ. ಆಚಾರ್ಯ ಕುಮಾರ್, ಲೋಕೇಶ್ ನಾಗರಾಜ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಶಿವಕುಮಾರ್, ದಾಸಕುಮಾರ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಕೆ.ಬಿ. ಶಂಕರನಾರಾಯಣ್, ಉತ್ತಮ್ ಚಂದ್ ಜೈನ್, ಧನಂಜಯ ಕಡ್ಲೇಬಾಳ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ದೂರದಿಂದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.

ಕಾಶಿ, ಮಥುರಾಗಳಲ್ಲಿ ದೇವಾಲಯಗಳ ಪುನರ್ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಬೇಕು

ಆಯೋಧ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ರಾಮ ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣ ವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಶಿ, ಮಥುರಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಉಳಿದೆಡೆ ದೇವಾಲಯಗಳ ಪುನರ್ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಬೇಕೆಂದು ಎಂಬ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿ.ಬಿ. ರವಿ ಹೇಳಿದರು.

ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಹಣ ಗಳಿಕೆಗಾಗಿ ಮತ ಹಾಕಿದರೆ ಆಗುವ ಅನಾವಶ್ಯಕ ಉಂಟಾಗುವ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಮುಂದಿನ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ತಾಯಿ ಭಾರತಿಗೆ ಜೈಕಾರ ಹಾಕುವ ನೇತೃತ್ವಕ್ಕೆ ಮತ ಹಾಕಬೇಕು ಎಂದವರು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಚಿಂತನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ವಿಶೇಷಚೇತನ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಆಸರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 6- ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಮರಾವತಿ ಗ್ರಾಮದ ಅಂಜನೇಯ ಬಡವಣಿ ವಾಸಿ ಪೋಲಿಯೋ ಪೀಡಿತರಾಗುವ ನಾಗರಾಜ ಬಂದ್ರಿಗೆ ಎರಡೂ ಕಾಲುಗಳಿಲ್ಲ. ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಅವರಿಗೆ ಕುರುಡುತನ ಜೊತೆಗೆ ಕಿತ್ತು ತಿನ್ನುವ ಬಡತನ. ಇವರಿಗೆ 6 ಜನ ಮಕ್ಕಳು. ಇದರಲ್ಲಿ ಮೂವರು ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಕುರುಡರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇಬ್ಬರು ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಓದುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಒಬ್ಬ ಮಗ ಮತ್ತು ಇಬ್ಬರು ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇದ್ದು ಓದುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಒಬ್ಬ ಮಗ ಕುರುಡರಾಗಿದ್ದಾನೆ.



ಕುಟುಂಬದ ಕಷ್ಟಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ನಿಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿದ್ದ ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟಿನ ಶಿವನಕರೆ ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ ತಮ್ಮ ವಾಟನ್ ಆಪ್ ಗ್ರೂಪ್ ನಲ್ಲಿ ಈ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಸಹಾಯಹಸ್ತ ಕೋರಿ ಮೆಸೇಜ್ ಹಾಕಿದರು. ಅದನ್ನು ಗಮನಿಸಿದ ಡಾ. ಶಿವಪ್ರಸಾದ್ ಮತ್ತು ಚಿಂತನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿವೃತ್ತ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಅಯ್ಯಪ್ಪನ್, ಅಮರಾವತಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಬಂಧಿ ಕುಟುಂಬದೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಅವರ ಕಷ್ಟವನ್ನು ಅರಿತು ಬಂಧಿಯವರ ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ, ಸಣ್ಣ ವ್ಯಾಪಾರಕ್ಕಾಗಿ, ಮನೆ ರಿಪೇರಿ ಮಾಡಲು ರೂ. 85,000 ಹಣವನ್ನು 'ಚಿಂತನಾ' ಮೈಸೂರು ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಕೋಡಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಅದರಂತೆ ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಗೆ ರೂ. 85,000 ಹಣ ವರ್ಗಾಯಿಸಿದ್ದು, ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮುಂದೆ ನಿಂತು ಬಂಧಿ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಹಾರ್ಮೋನಿಯಂ, ವ್ಯಾಪಾರಕ್ಕೆ ತೆರ್ಮ ಮತ್ತು ಮನೆ ರಿಪೇರಿ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿತು.

ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ಈ ಬಡ ಕುಟುಂಬವು ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ಬಂಧಿಯವರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಮಾಡಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ನೋಡ ಈ ಕುಟುಂಬ ಇಂದು ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ, ಆನಂದದಿಂದ ಜೀವಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಬಂಧಿ ಕುಟುಂಬ ಮತ್ತು ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಚಿಂತನಾ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ರೀತಿ ನೋಡ ಅನೇಕ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ, ಸಹಕಾರ ನೀಡುವ ಸತ್ಯಾರ್ಥ ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟಿನಿಂದ ನಡೆಯುತ್ತಲೇ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಇಂತಹ ಸತ್ಯಾರ್ಥಕ್ಕೆ ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟಿನೊಂದಿಗೆ ಕೆಳೋಡಿಸಲು ಸಲಹೆ, ಸಹಕಾರ, ಧನಸಹಾಯ ಮಾಡುವವರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು. ಪಾಟೀಲ್ - 6361352381, karuna jeeva kalyana trust. Bank Account Number 50100332805356, IFSC HDFC0000403.

ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್‌ನಿಂದ ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 6- ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತರಬೇತುದಾರ ಡಾ. ಕುಮಾರ್ ಎ.ಎಲ್.ಎಸ್ ರವರು ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕುರಿತು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ತುರ್ತು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕುರಿತು ತರಬೇತಿ ನೀಡಿದರು. ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಡಾ. ಎಸ್.ಪಿ. ಮಧು, ಹಿರಿಯ ಟೆಕ್ನಿ. ಡಾ.ಬಸವರಾಜ್, ಡಾ. ಭಾರತಿ, ಡಾ. ಸುಧಾ ಪಾಟೀಲ್, ಡಾ.ಸಂಜಯ್, ಡಾ. ಪ್ರವೀಣ, ಡಾ. ಮಹೇಶ್ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು, ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಯೋಜಕ ಎನ್.ಜಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಹಗುರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 6 - ಬಿ.ಎನ್.ಡಿ.ಬಿ.ಎ. ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಜವಾದ ಸವಾಲಾಗಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಹಗುರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಧರ್ಮೇಂದ್ರ ಪ್ರಧಾನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಯಾವುದೇ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಹಗುರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಮೂರನೇ ಬಾರಿ ದೇಶದ ಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಜನಾದೇಶ ಪಡೆಯಲು ಪಕ್ಕದ ಅಚಿಂಟಾ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಂದ ಓಡಿದ ನಾಯಕರವರಿಗೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಪ್ರತಿ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದೂ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಪರಿಶೀಲನೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹೇಳಿತ್ತು. ಅರ್ಜಿದಾರರ ಪರವಾಗಿ ಹಾಜರಿಡಿದ್ದ ವಕೀಲ ವೀರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ಶರ್ಮ, ಸರ್ಕಾರ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮುಂಚೆ ಹಣ ಹಣಕಾಸುಬೆಂಚಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕ್ರೂರ ಕೆಲಸ ಇನ್ನೊಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ನೋಟಿಸ್ ಕಳಿಸಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ನಾಲ್ಕು ವಾರಗಳ ಒಳಗೆ ಉತ್ತರಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

Real estate advertisements grid including properties for sale, rent, and commercial spaces. Advertisers include Sreebhatra, Bheekagiddara, and others. Contact numbers and details are provided for each listing.



